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 Лидер СДА Санџака Сулејман Угљанин оценио је данас инциденте на утакмици између
Новог Пазара и Црвене Звезде као нови талас излива "шовинистичке, расне и
националне мржње српских екстремиста према Бошњацима у својству такозваних
Звездиних навијача под заштитом државних полицијских снага".

  

  Иако сматра да су актуелна дешавања "подвала државног врха", Угљанин је на
конференцији за новинаре позвао премијера Александра Вучића да наставе разговоре
који су започети пре два месеца о решавању питања Бошњака.   

Угљанин, како је рекао, сматра да у Србији постоји непријатељски однос према
Бошњацима и да се ситуација на стадиону, али и заједничка вежба припадника полиције
Србије и РС на граници са БИХ дешава како би се скренула пажња са проблема
Бошњака.

  

Међу тим проблемима навео је тешку економску ситуацију, "нелегитиман" акциони план
за мањине у који, тврди, нису уграђене обавезе државе према Бошњацима, неадекватну
заступљеност Бошњака у полицији, судству и тужилаштву...

  

"Још увек није започет разговор са легитимним Бошњачким представницима о
редифиницији политичког система Србије и аутономији Санџака о чему су се грађани
већ изјаснили још 1991. као предуслов за политичку егзистенцију Бошњака у земљи",
додао је Угљанин.
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Држава, каже он, преко својих "приватних Бошњака" и преко својих фудбалских клубова
оправдава довођење великих полицијских снага које блокирају Нови Пазар и стварају
привидну слику ванредног стања, те крше основна права слободе кретања.

  

"Десет сати грађани Пазара не могу да остваре своје право на здравство, не могу да
доведу мајстора кући, пацијенти не могу да приме терапију, зато што су те такозване
полицијске снаге послате овде да застрашују народ. Све то представља организовано
скретање пажње са суштине проблема", рекао је он.

  

Истакао је да ће се Бошјначко национално обратити представницима Владе Србије, као
и међународне заједнице како би се Бошњачка питања почела решавати.

  

"Не можемо као БНВ да дозволимо да поједине странке због једног министарстког места
или због неколико државних секратара, личне или партијске позиције продају Бошњачке
нациолне интересе. БНВ је ту да сваку ствар назове правим именом", рекао је Угљанин и
прецизирао да ће тражити да се Бошњацима обезбеде права која су им загарантована,
или ће тражити треће решење уз посредовање Међународне заједнице.

  

(Танјуг)
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